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                                                          PROTOKÓŁ  Nr 22/2026 

z  posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu Rady Powiatu 

 w dniu 28 stycznia 2026 roku. 

 

Dotychczasowy Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu Sławomir 

Żegota złożył rezygnację z pełnionej funkcji. Zaproponował powołanie pana Mariusza 

Strzępka na nowego Przewodniczącego Komisji, podkreślając jego doświadczenie 

samorządowe i zaangażowanie. 

Posiedzenie komisji o godzinie 15:30 otworzył Z-ca Przewodniczącego Komisji 

Bezpieczeństwa Publicznego  i Transportu Piotr Kagankiewicz, na podstawie listy obecności 

stwierdzili prawomocność posiedzenia, powitał zebranych i zaproponował następujący 

porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji Rady Powiatu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad komisji. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie planu pracy komisji na 2026 rok. 

5. Zapoznanie z korespondencją. 

6. Przyjęcie sprawozdania Starosty Tomaszowskiego z działalności Komisji Bezpieczeństwa i 

Porządku za rok 2025. 

7. Informacja na temat bieżącego utrzymania dróg. 

8. Wolne wnioski i sprawy różne. 

9. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad. 

Uwag do porządku nie zgłoszono. Porządek został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 4. Przyjęcie planu pracy komisji na 2026 rok. 

Z-ca Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu Piotr Kagankiewicz - 

przedstawił planu pracy Komisji na 2026 rok. Poinformował, że plan ma charakter ramowy i 



może być uzupełniany o nowe tematy w trakcie roku.                                                            

Komisja jednogłośnie przyjęła plan pracy. 

Ad. 5. Zapoznanie z korespondencją. 

Radny Mariusz Strzępek – przedstawił korespondencję mieszkańców ulicy Spacerowej, 

Magnoliowej, Osiedlowej oraz Pistacjowej. Powiedział, że problemem są latarnie po stronie 

lasu, które nie doświetlają ścieżki rowerowej. Mieszkańcom chodzi o to aby te lampy 

wymienić. 

Z-ca Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych Piotr Fijałkowski - projekt zakładał wymianę 

samych opraw, powiedzmy na 25 watów ale od momentu powstania do projektu, w 

międzyczasie do realizacji tego zadania miasto wymieniło całe oświetlenia na swoje. Okazało 

się, że te miejskie są mocniejsze i mają 35 watów. Więc my wiadomo, nie zmienialiśmy tych 

opraw na te mocniejsze bo tam była różnica 6-8 watów, ponieważ w tym miejscu jest tych 

opraw dużo i nie było takiej potrzeby.  Na tym inwestycja się zakończyła, nigdy nie było w 

planach budowy dodatkowego punktu oświetlenia. 

Radny Mariusz Strzępek – ja nie widzę tam jakiegoś większego problemu, inwestycja jest 

bardzo dobrze zrobiona. Jedyne co to może te rozgraniczniki, które zimą jak śnieg przysypie 

są mało widoczne. 

Radna Martyna Wojciechowska – panie Starosto, czy planuje pan jakieś przeorganizowanie 

samego urzędu. Konkretnie chodzi mi o Piotra z Zarządu Dróg, który mówił o tym, że ma 

bardzo dużo zamówień i nie wiadomo czy z wszystkim zdąży. Czy myśli pan o tym żeby 

właśnie gdzieś tam pod kątem zmienić. 

Starosta Dariusz Kowalczyk - tam jest tylko jedna osoba, która robi zamówienia jeżeli chodzi o 

przetargi. Wiadomo, że przydałby się ktoś do pomocy, ale musi to być osoba która usiądzie i 

zacznie rozpisywać przetargi i zamówienia.  

Z-ca Dyrektora Piotr Fijałkowski - Sławek pracuje w ZDP sam od 20 lat. Nie sztuką przyjąć 

kogoś i siedzieć nad nim i go uczyć ,bo tak naprawdę nie ma kto. Zarząd Dróg Powiatowych 

sukcesywnie raz dwa razy w roku wiesza różne ogłoszenia żeby kogoś przyjmie. Nie mówię o 

stanowiska takich typowo drogowych na obwód drogowy tylko tutaj że tak powiem osobę 

umysłową. Na obecną chwilę nie było takich zgłoszeń.  

Ad. 6. Przyjęcie sprawozdania Starosty Tomaszowskiego z działalności Komisji 

Bezpieczeństwa i Porządku za rok 2025. 

Z-ca Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu Piotr Kagankiewicz -   

poinformował, że sprawozdanie zostało złożone w ustawowym terminie do dnia 31 stycznia 

2026 r. Komisja przyjęła informację do wiadomości. Dyskusję zaplanowano na najbliższą sesję 

Rady Powiatu. 

Ad. 7. Informacja na temat bieżącego utrzymania dróg. 

Z-ca Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych Piotr Fijałkowski - omówił bieżący stan dróg 

powiatowych po okresie zimowym. 



Radny Mariusz Strzępek – zapytał o sytuację mostu na ul.Legionów. 

Z-ca Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych Piotr Fijałkowski - poinformował o planowanych 

ekspertyzach oraz możliwym czasowym przywróceniu ruchu dla pojazdów lekkich i ruchu 

wahadłowym. 

Radna Martyna Wojciechowska - była ekspertyza, która nakazała nam zamknięcie mostu a 

dzisiaj wołamy jakiegoś pana doktora żeby zweryfikował ekspertyzę. 

Z-ca Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych Piotr Fijałkowski – sprawdzany jest Zarząd Dróg 

Powiatowych czy postąpił zgodnie. 

Radna Martyna Wojciechowska – zapytała czy to było zlecenie? 

Z-ca Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych Piotr Fijałkowski – odpowiedział, że nie wie, bo nie 

uczestniczył w tym spotkaniu. 

Radny Mariusz Strzępek – odpowiedział, że to już było wcześniej z GDDKiA i nie jest to 

prywatne zlecenie. 

Radna Martyna Wojciechowska – zapytała jaki jest kolejność przetargów i z czego to wynika. 

Z-ca Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych Piotr Fijałkowski – priorytet ma most, a później 

będzie to wynikało z uwzględniania dofinansowań zewnętrznych oraz udziału finansowego 

gmin w pierwszej kolejności.  

Starosta Dariusz Kowalczyk – poinformował, że niebawem odbędzie się konwent wójtów z 

burmistrzami. Przekazał również, że ma już deklarację jednego wójta, który chętnie przejmie 

zadanie powiatu czyli drogę powiatową. Oczywiście jak będzie dofinansowanie. Po tym 

konwencie okaże się czy inni wójtowie też w to wejdą. 

Ad. 8. Wolne wnioski i sprawy różne. 

Komendant Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej Mariusz Kawnik - przedstawił wniosek 

dotyczący wsparcia finansowego zakupu drabiny mechanicznej o wysokości roboczej 42 

metrów. W wypowiedzi wskazał m.in.: „Jest to jedyna realna szansa na pozyskanie tego typu 

sprzętu. Przy wkładzie własnym powiatu i gmin na poziomie ok. 800 tys. zł, pozostałe środki 

zapewni Komenda Wojewódzka i Komenda Główna”. Podkreślił, że sprzęt znacząco poprawi 

bezpieczeństwo mieszkańców powiatu na okres co najmniej 20 lat. 

Członek Zarządu Powiatu Krzysztof Biskup -  zadeklarował analizę możliwości wsparcia 

finansowego projektu, bez składania na tym etapie wiążących deklaracji kwotowych. 

Z-ca Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu Piotr Kagankiewicz – 

przedstawił wniosek pana Przewodniczącego komisji Bezpieczeństwa Publicznego i 

Transportu, który złożył rezygnację z rekomendacją żeby nowym przewodniczącym był pan 

Mariusz Strzępek. 

Z-ca Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu Piotr Kagankiewicz – 

poddał pod głosowanie rekomendację do Rady Powiatu osobę Mariusza Strzępka na 

przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu. 



Większością głosów pan Mariusz Strzępek otrzymał rekomendację do Rady Powiatu. 

Radna Martyna Wojciechowska – wczoraj na Komisji Edukacji w ZSP nr 1, był przedstawiony 

problem dachu i ścian, który zagraża bezpieczeństwu. Dokładnie chodzi o tą dogłębną 

ekspertyzę i moja prośba jest taka, abyśmy w miarę możliwości zaczęli działać w tym temacie. 

Starosta Dariusz Kowalczyk- pan dyrektor był u nas na zarządzie. Na tą chwilę chce na szybko 

uruchomić Erazmusa, żeby dzieci mogły wyjechać. Jesteśmy umówieni aby na następnym 

zarządzie przedstawił wszystko jeszcze raz. 

Ad. 9. Zamknięcie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Z-ca Przewodniczącego Piotr Kagankiewicz 

zamknął posiedzenie komisji. Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

 

 

Protokołowała:        Z-ca Przewodniczącego Komisji     

                                                                                   Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu 

                                                                   Piotr Kagankiewicz   

 

 

 

 

 

                                                                                                       

 

 


